



曾偉忠重掌港足帥印

選將會廣納人才 摸組年輕教練團

【本報訊】香港足總昨午公布聘請已辭去南華技術發展總監一職的曾偉忠出任香港足球代表隊主教練，合約期到明年3月31日止。這次是曾偉忠第3度執教港足，他表示會抽空考察效力中超球會深圳紅鑽的港德混血兒聶凌峰，更會考慮徵召其入隊。對於其健康問題，曾偉忠回應：「有擔心，但作為本地足球愛好者，盡地一舉啦。」

11個月總薪酬近50萬

下月1日履新的曾偉忠，首次港足教練任期是在1995年港澳埠際賽至1996年亞洲杯外圍賽，2002年至2007年則與黎新祥共掌港足帥印。由於足總這次聘請港足主帥是經香港體育學院資助，因此合約期將至明年3月31日止，據悉，曾偉忠在11個月任期的總薪酬是46萬至48萬港元之間。

曾偉忠昨日表示會考察在深圳紅鑽效力的聶凌

峰，他說：「如果有可以代表香港的球員，有機會我都會看看他們的表現，但都要跟這些球員表明，如果他們經常不能參與港足訓練，將影響入選機會。」重組後的港足於下月開操，下月底本地球季完結後更會進行密集訓練，曾偉忠希望球季後的第一周能為港足安排練習賽，選人方面，他表明會廣納人才：「我會挑選適齡球員入隊，再透過訓練比較球員表現，我們有的是時間。當然，世界各地都有例子是某一支球隊的球員入選比率較高，港足有這情況也非謠言。」

曾偉忠表示接手港足後會強化球員戰術能力，他說：「比如說打邊後衛的球員，他們在球會已有既定踢法，但來到港足就要了解他們何時助攻、何時用波、壓迫及傳中的要求。對強隊採取穩守突擊，但對同級或稍強的隊伍，港足將會考慮中場壓迫等不同踢法。」港足今年的主要比賽除11月的廣

州亞運外，世界杯外圍賽也可能在亞運前舉行，曾偉忠希望港足能在亞運晉級次圈。

教練班子也是曾偉忠正在考慮的問題，他說：「現在都有一批本地年輕教練協助代表隊訓練，比如羅繼華、范俊業及陳家麒，我會了解他們的意願，也會建議足總避免再以兼職形式請代表隊教練，提高待遇讓他們投入更多時間到代表隊。」

獲南華足主羅傑承祝賀

對於英超球隊伯明翰訪港並且在7月18日與港足友賽，曾偉忠說該日子是「尷尬的時間」，此前任港足領隊的南華足主羅傑承也表明該場比賽正值南華與熱刺一同出外集訓，天水圍飛馬又在泰國作季前備戰，兩隊都很難「派兵」。不過，羅傑承祝賀曾偉忠：「曾偉忠辭去南華職務是有影響，但香港隊更需要他。」



為取首名出線

南華誓宰 VB 競技

亞協杯

▶南華領隊兼總教練金判坤（左）與VB競技教練雲尼賽前
先禮後兵（本報攝）



【本報訊】目前在亞洲足協杯G組排頭位的香港球會南華，今晚在香港大球場出戰最後一場小組賽，只要擊敗馬爾代夫球隊VB競技即可取得首名出線，16強坐鎮主場出戰西亞勁旅。南華球員在前英超球隊體能教練紐托爾協助下狀態回升，足主羅傑承更下達「必殺令」要力保小組首名：「如果次名出線就應該要16強作客卡塔爾的艾雷恩，去到根本無得打。」

以客席身份協助南華的紐托爾，為球員帶

來專業體能訓練知識，南華球員在季尾狀態回升令羅傑承大感驚喜：「上場作客蒙通聯對手有人抽筋，但南華無人抽筋。紐托爾下月2日就會走，到南華季前備戰階段再回來，目前計劃他每季都會來4次。」

南華今晚有史高斯、郭建邦及陳偉豪停賽，陳肇麒則繼續缺陣，左中場將由黃展鴻擔任，中場中路起用梁振邦與李海強，中堅沙域臣也要帶傷上陣，羅傑承賽前下達「必殺令」：

「今仗一定要贏，次名出線去卡塔爾的話根本無得打。不過，VB要贏波才可出線，一定會搶攻，這有利我們反擊。」

今晚8時大球場交鋒

南華對VB競技今晚8時於香港大球場鳴笛，門票分收80元、60元及20元（優惠票）。至於H組的香港代表大埔在香港時間晚上7時30分作客泰國港口局。

南華領隊兼總教練金判坤，一度引發兩隊球員口角。由於紀律小組會議並不向外界開放，因此是次聯賽過程傳媒無從得知，只能得悉伊達獲輕判賽3場。

至於在同一場比賽中紅牌被逐的南華球員李志豪與歐陽耀冲，前者因過往3年曾作出同類型的嚴重犯規而被重罰停賽4場，後者則停賽2場。另外，在丙組地區聯賽元朗對南區一役後追打球證的元朗球員賴家輝，則被判停賽1年。

伊達「李三腳」僅停賽3場

【本報訊】香港足總紀律小組昨日召開會議，就包括聯賽天水圍飛馬對南華一役賽後天水圍中場伊達向南華職球員施展「李三腳」進行聯訊，結果伊達只被罰停賽3場，扣除1場自動停賽後，將可趕及下月16日在天水圍對大埔的足總杯準決賽上陣。

鍾南山任志願者形象大使

【本報記者袁秀賢廣州二十六日電】亞運志願者隊伍迎來了鍾南山、丁磊和李宇春3名「重磅」明星的加盟。

中國工程院院士鍾南山、網易創始人兼總裁丁磊及著名歌星李宇春在對部分亞運志願者開展的「亞運志願者形象大使意見徵集」中脫穎而出，正式擔任亞運志願者形象大使。

鍾南山承諾，一方面以亞運醫療志

願者的身份為運動員、觀眾提供服務，另一方面加強宣傳志願服務，希望更多的人參與到亞運志願服務的行列中。

廣泛宣傳亞運理念

鍾南山、丁磊及李宇春今天分別從亞組委志願者部部長王煥清手中接過了《廣州亞運會志願者形象大使證書》，承諾將積極履行亞運志願者形象大使的職責，向社會各界廣泛宣傳亞運理念和亞運精神。



粵省九三學社《滿園春色》贈亞運

【本報記者呂劍廣州二十六日電】今早，「同心迎亞運」——九三學社廣東省委向廣州亞組委捐畫儀式在廣州亞運文化體育中心亞運展示廳隆重舉行。九三學社廣東省委員會書畫院8大畫家聯合創作的8幅國畫《滿園春色》捐贈給亞組委。

8大畫家聯合創作

省九三學社對本次活動非常重視，從今年1月份開始精心策劃，邀請省九三學社書畫院黃唯理、劉基青、宣新明、賈博鴻、李長松、張偉、鍾瑞和及李

香港將派出由92名運動員組成的代表團，出戰下月16日至26日在安徽合肥舉行的第4屆全國體育大會，署理行政長官唐英年（前排左三）昨日授旗予身兼團長的民政事務局局長曾德成（前排右二），前排左二為副團長兼籌委會主席霍震霆。

（本報攝）



華達斯高塞網賽稱王

■綜合外電西班牙·巴塞隆拿二十五日消息：有主場之利的5號種子·西班牙球手華達斯高（右圖），在周日的巴塞隆拿男子網球公開賽決賽中，經過2小時3分鐘的激戰後，以6：3、4：6、6：3擊敗2號種子·瑞典的蘇達靈，連續8年為西班牙保住了這項泥地賽錦標。

國羽隊世青賽收穫2金

■據新華社瓜達拉哈拉二十五日消息：今日，2010年世界青年羽毛球錦標賽在墨西哥瓜達拉哈拉落下帷幕，中國隊在單項決賽中，收穫女雙、混雙2枚金牌。

當日，女雙決賽是在兩對中國選手間進行，結果包宜鑫／區冬妮以局數2：0戰勝隊友湯金華／夏歡，為中國隊拿下單項首金。此後，包宜鑫又和劉成



參加混雙決賽，對陣韓國組合姜志旭／崔惠仁。在21日團體決賽中，兩對選手曾有過交鋒，當時雙方爭奪激烈，中國隊組合是以2：1的比分險勝對手。今日的比賽，中國組合明顯表現出更勝一籌的競技狀態，整場比賽全面壓制對手發揮，最終以2：0輕鬆獲勝。

周日NBA季後賽賽果

主場	比 分	總成績	作客
東岸			
熱火	101-92	1-3	塞爾特人
公牛	98-121	1-3	騎士
西岸			
馬刺	92-89	3-1	小牛
爵士	117-106	3-1	金塊

勒邦占士「大三元」



NBA

【本報訊】綜合外電美國二十二日消息：爵士「大帝」勒邦占士在周日的NBA季後賽東岸首圈第4仗大發神威取得「大三元」，協助球隊作客以121：98擊敗公牛，總成績領先至3：1，周二再回主場再贏公牛的話，便可晉級4強。

勒邦占士今仗取得全場最高的37分、12個籃板和11次助攻，前鋒占美臣則射入24分，莫里斯威廉士取得19分，中鋒奧尼爾表現一般，只取得6分和7個籃板。公牛5名正選中有4位得分達雙位數，當中J諾亞取得21分和20個籃板，另一主將戴維克羅斯亦攻入21分。

熱火奏捷「吊鹽水」

熱火憑「閃電俠」華迪攻入季後賽職業新高46分，主場以101：92打敗塞爾特人，總成績「吊鹽水」落後1：3。塞爾特人「三巨頭」表現未見太突出，3人合共射入49分。

在西岸，馬刺於半場落後11分的劣勢下絕地反擊成功，最終主場以92：89力挫小牛，總成績領先至3：1，周二雙方重回小牛主場進行第5仗。

馬刺主力鄧肯打出其季後賽其中一場表現最差的比賽，全場9投1中僅取得4分，幸好佐治希爾及真路比利發揮水準，帶領球隊在第3節成功將比分反超前，佐治希爾更錄得全場最高的29分，真路比利則攻入17分。小牛的魯域斯基取得17分和11個籃板「雙雙」。